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#POREČANU SUD ODREDIO KAZNU OD 1.800 EURA#

Pulska policija je 1. prosinca oko 1.30 sati u Valturskoj ulici zaustavila i kontrolirala automobil,

pulske registracijske oznake, kojim je upravljala 41-godišnjakinja. Kontrolom je utvrđeno kako

žena upravlja za vrijeme dok joj je vozačka dozvola oduzeta i poništena zbog prikupljena 22

negativna boda, odnosno dok joj je dozvola oduzeta i ukinuta, a prije ponovnog stjecanja prava

na samostalno upravljanje motornim vozilom. Žena je odbila ponuđeno preliminarno testiranje

na prisutnost opojnih droga u organizmu.

Kako ne bi dalje ugrožavala sigurnost prometa, policijski službenici uhitili su vozačicu te se

protiv nje podnosi optužni prijedlog nadležnom sudu radi počinjenja prekršaja iz Zakona o

sigurnosti prometa na cestama. Policija je zatražila za prometnu recidivisticu izricanje kazne

zatvora u trajanju do 120 dana.

Porečka policija je pak 29. studenog oko 19.20 sati na ŽC 5072 kod mjesta Šušnjići zaustavila i

kontrolirala automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 49-godišnjak. Kontrolom

je utvrđeno kako vozač upravlja za vrijeme dok mu je vozačka dozvola oduzeta.

Budući da je postojala sumnja da će nastaviti s činjenjem prekršaja, policijski službenici uhitili su

vozača i podnijeli protiv njega optužni prijedlog nadležnom sudu radi počinjenja prekršaja iz

Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Sud je vozaču odredio novčanu kaznu u iznosu od

1.800 eura.

Dobio pet dana zatvora zbog vožnje pod utjecajem droge

Policijski službenici Postaje prometne policije Pula su 30. studenoga oko 14.30 sati u Veronskoj

ulici u Puli zaustavili automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 39-godišnjak

koji obavlja usluge prijevoza osoba.

Provedenim testiranjem utvrđeno je kako muškarac upravlja automobilom pod utjecajem droge

te su ga policijski službenici uhitili i isključili iz prometa.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama nadležni sud mu je odredio

zadržavanje u zatvoru u trajanju od pet dana. (iPress)
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